ERRATUM

Cereal Chemistry, Vol. 53, No. 1 (January-February 1976 issue)

Page 41 by W. Minett, R. A. Orth, and L. J. Cook.

On page 44, the last term in the equation in the middle of the page should read as follows:

$$\frac{\left(t_{i}+t_{i-1}\right)\left(n_{i}-n_{i-1}\right)}{2}$$